

В Михайловском районе руководитель следственного отдела поздравил детей из подшефного центра содействия



Руководитель следственного отдела по Михайловскому району СУ СК РФ по Приморскому краю Евгений Кондратьев поздравил воспитанников центра содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей пгт. Новошахтинский с Новым годом.

Он вручил всем детям новогодние подарки, пожелав им счастья и радости в Новом году. Кроме того, он особо отметил ребят, которые приняли участие в ежегодном конкурсе детского рисунка среди воспитанников региональных центров содействия, посвященному борьбе с коррупцией. Он вручил каждому участнику диплом, а девочке, занявшей третье место, диплом победителя и подарок.

Вместе с ребятами он принял участие в праздничном концерте и конкурсах, а также водил с ними хороводы вокруг елки.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1851171>